

## 感动的力量激励着我们继续前行

### 阿里公益第二届“年度公益记者”颁奖典礼暨媒体公益沙龙在杭举行

商报讯 (记者 吕瑞婷 通讯员 黄为军) 公益路上,感恩有你。1月31日,由阿里公益“天天正能量”发起的第二届“年度公益记者”颁奖典礼暨媒体公益沙龙在杭州举行。来自全国50多家主流媒体的记者代表出席了此次公益盛典。东南商报记者吕瑞婷应邀参会,并在现场获颁“年度优秀公益记者”荣誉证书。

1月31日上午,杭州阿里巴巴总部西溪园区,来

自全国50多家媒体的记者代表共聚一堂,参加阿里公益“天天正能量”发起的第二届“年度公益记者”颁奖典礼暨媒体公益沙龙。阿里巴巴首席市场官王帅出席颁奖典礼并致辞。

颁奖仪式结束后的媒体公益沙龙上,与会记者纷纷敞开心扉,分享各自的公益经历、公益理念,讲述开展公益活动和报道过程中的难忘故事,并就未来如何更好地进行公益报道、组织开展公

益活动等话题,进行了深入的交流和探讨。会议最后,为了加强彼此间的沟通和交流,以便更好地传播正能量,促进公益事业的发展,在阿里公益“天天正能量”的提议下,由各大媒体代表组成的“公益记者联盟”正式宣告成立。

此次公益记者盛典,主题为“感动的力量”,旨在表彰2014年在弘扬社会正能量、推动社会公益事业发展方面作出突出贡献的记者,并通过总结报道经验、分享公益心得,

更好地促进媒体公益模式与理念的创新和发展。

“记者是时代的记录者,也是社会公益事业的实践者、传播者和推动者。感谢广大记者长期以来为公益四处奔走,无私奉献,为社会带去温暖和感动。新的一年,天天正能量愿和广大记者朋友一起,继续在公益的道路上坚定前行。”阿里公益“天天正能量”项目负责人在颁奖典礼上表示。

1月上旬,阿里公益“天天正能量”携手东南商报在内的

多家媒体,在全国范围内发起“年度公益记者”评选活动。1月22日,评选活动尘埃落定。经过47位媒体及公益界专家评委投票和3000多个网友点赞,10名记者从所有参评候选人中脱颖而出,获得“年度十佳公益记者”称号,另有40人当选“年度优秀公益记者”。

作为一家有温度、有担当的报纸,东南商报社长期以来在弘扬社会正气、推动公益事业发展方面不遗余力。过去一年,本报以“天天正能量”活

动为契机,进行了大量社会善行义举的报道,其中宁海最美快递哥、宁波大学第五餐厅“有求必应”的张主任、勇救落水者的学生徐丹宁、最美警察爸爸陆泉良、患绝症欲捐遗体的徐海荣、13年来自掏腰包造河堤的娄贤友等6位先进典型的正能量事迹,经过东南商报记者的集中采访和报道,获得“天天正能量”的表彰与奖励,引发社会各界广泛的讨论和学习,潜移默化地带动了社会风气的好转。

### “童画家的梦”儿童公益画展



画展现场。

记者 王鹏 摄

商报讯 (记者 孙肖) “五彩的长颈鹿、绚烂的蓝色星空……”80多幅形式各异的儿童绘画作品,悬挂在莲桥第邮票博物馆的古宅内。一场名为“童画家的梦”儿童公益画展在那里举行,孩子们奇特的创意和多彩的色调让人眼前一亮。

此次展出的部分画作是“我是童画家”宁波市第二届少儿美术创意季的参赛作品。这些作品出自宁波小蜗牛俱乐部的孩子们之手,他们的画作在当天拍卖后,共筹集到资金1万元,将全数捐助给鄞州儿童福利院购买所需物资。

### 幼儿园里的“年货”展销会



1月28日,宁波百合社区明艺幼儿园举办模拟年货展销会。小朋友们在水果、百货、海鲜等摊位和摊主讨价还价,将最实惠的年货放入自己的购物篮中。

记者 王鹏 孙肖 实习生 孙晓霞 通讯员 应超燕 摄

### “宁波好姻缘”下应举办相亲会

商报讯 (记者 孙肖 实习生 王贤杰) 昨日下午,由东南商报社和鄞州下应街道共同组织的“宁波好姻缘”下应红娘基地迎来第三次相亲活动。

本次相亲活动由东南商报“宁波好姻缘”公益平台、下应街道文化中心、宁波幸福苑红娘、宁波锦绣信缘红娘主办。活动现场,有

3名专业宁波社区公益红娘为超过40名单身男女牵线搭桥。

据了解,以后每个月的第一个周日,“宁波好姻缘”下应红娘基地都会安排一至两个公益红娘组织,义务接待有需要的单身男女以及老爸老妈。具体可以关注“宁波好姻缘(微信号:ningbohaoyinyuan)”微信。



mama.87270000.com

宁波市人口和计划生育委员会

宁波市计生协

宁波市